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degli atti d'inchiesta sulla marineria. = Interrogazione del deputato Landuzzi circa il progetto di legge sul-
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La seduta è aperta alle ore 2 1|2 pomeridiane. 
MASSARI, segretario, dà lettura del processo verbale 

della seduta antecedente, il quale è approvato. 

ATTI DIVERSI. 
PRESIDENTE. Per mal ferma salute l'onorevole Ber-

volini domanda un congedo di giorni quindici, e l'ono-
revole Abignente di giorni dieci. 

(Cotesti congedi sono accordati.) 
Comunico alla Camera il risultato della votazione 

per la nomina della Giunta incaricata dell'esame degli 
atti dell'inchiesta governativa sulla marina. 

Votanti 217 — Maggioranza 109. 
11 deputato Finzi . ebbe voti 125 

» Malenchini . . . . . » 12B 
» Robecchi . . . . . . » 123 

Avendo questi raggiunto la maggioranza assoluta, 
riuscirono eletti. 

Quindi ottennero maggiori suffragi gli onorevoli de-
putati : 

Beneventani 96, Perrone di San Martino 95, Tenani 
95, Bertolami 89, Asproni 75, Nicotera 63, Ricci 63, 
Lazzaro 54, Consiglio 50, Seisrait-Doda43, Cancellieri 
41, La Porta 36, De Luca Francesco 34, Negrotto 23, 
Sandri 21. Schede bianche 12. Gli altri voti andarono 
dispersi. 

Ora si dovrebbe procedere al ballottaggio tra i 
primi ot to; ma, per guadagnare tempo, io propongo 
che si finisca la discussione sul disegno di legge sulle 
guarentigie, e dopo si proceda contemporaneamente 
alla votazione per iscrutinio segreto sul medesimo, ed 
alla deposizione della scheda per completare la Giunta 
per l'inchiesta governativa sulla marina. 

t 
INTERROGAZIONE DEL DEPUTATO LANDUZZI CIR6A IL PRO-

GETTO SULL'ESERCIZIO DELLA PROFESSIONI DI AVVOCATO 
E DI PROCURATORE. 

PRESIDENTE. Innanzitutto, siccome ieri doveva aver 
luogo un'interrogazione dell'onorevole Landuzzi al si-
gnor ministro guardasigilli e l'onorevole interrogante 
ieri non potè trovarsi presente, gli do ora facoltà di 
parlare per isvolgerla. 

La domanda d'interrogazione, alla quale si è pure 
sottoscritto il deputato Alippi, è in questi termini : 

« Come due fra i soscrittori del progetto di legge 
relativo all'esercizio della professione di avvocato e di 
procuratore, chiediamo d'interrogare l'onorevole si-
gnor ministro guardasigilli, se accetta i principii del 
progetto stesso o} in caso diverso, quali altre inten-
zioni egli abbia. » 

LANDUZZI. Ho l'onore di parlare anche a nome del-
l'onorevole Alippi, mio amico. Io ricordo che fin dai-


